P AR BIHTF, HAEH avre A IAR,ZEAL T Ak F v 28 — N 21 1) 1) gt 2 1R 2 %5 47
AANATLME, L4 PORTC,PORTD 4545, IXUCHRHAZ T DLW, AFnE 24 meMH, &
K NETHE T, X2 IAR BB MRS, 7Ew 'S B, option->general options -> system ->
enable bit defination in I/O - Include files 47 #RE A Lt LLT .

** AR AR TIT K1 6 g 4532 77 4 UBROF F8 4% I 7] 5 A\ F| AVR Studio H1 iz

** J R ¥E: Project -> Options -> LINKER -> Output -> Other -> UBROF F8

** ¥TFF AVR Studio, File -> Open File -> Debug\Exe\*.d90 (3 BEL s e 255k “ Fidg X
,ﬁ:n )o

IARAVR C % 13 ¢ 1) A W FH v

IAR W] FF (1) AVR 3 L C g ikas sk dE R AR TR, BT e R L
ICCAVR, CODEVISIONAVR. GCCAVR %t 2 imy, ARZE 20 9’5 =iy € 2%

T CBPgwE, KAEHZE—FER, HRARRKwWESeAaAE ¢ JEa BT A e
JEFENE . AVR 55 BILR) W R 25 A5 7 1R 4 5 0ET AN [ 110 G 348 75 B 1) VAN [R] o 49 e
IAR AVR C i 13 # H A FH 52 1N 4% TimerO ¥4 H HP BT 75 T 1) 5920 F

#pragma vector = TIMERO_OVF_vect

__interrupt void TimerQ_OverFlow_Interrupt(void)

{

[P B Cas iR B

}

"#pragma vector = "JE WA Z0 R B IR, ST T PN 2 A Y A IR )

“__interrupt” X2 IAR AVR C % ks I B R 45 Ry A B IR OQ B 7, 240 ST
R P g P IR R P I R K 44, P B 2 E X
TN RO R 2 s RIS BRI oS, oIk R S EL N R A

IAR [+ Wi it AN GCC A3 i IX 591«

Bl ;i ADC H T

IAR i P54 :

#pragma vector = ADC_vect
__interrupt void adc(void)

GCC 4% 4%:SIGNAL(SIG_ADC)

IAR T LA EL B HEAT IR, gee 77 2L4E AVR Studio HEAT IR



IAR HP 58 ST — 25 FH ) N 38 bR BUEE intrinsics.h A comp_a90.h 45 Sk SO AT bR R 1
IAR H I A A7 2 AL A EARE H A, T2 % € X, #define ENABLE_BIT_DEFINITIONS

IAR [ 5 /E Dh g K, #ll: PORTB_BIT2=1;

IAR AVR H 1K1 H]

2009-08-08 14:48

WAl HEX SCPF?

FERCE SCPFJE I BA R ARRS, [ v] 4t HEX SCPF,A90 A HEX SCAE—FF,SLISP #RE A1
// Output File

-Ointel-extended,(XDATA)=.eep  //;=’f eeprom A

-Ointel-extended,(CODE)=.A90 /// /55 S04

-Ointel-extended,(CODE)=.hex [/ S

HH R [r) £ 0 5

IAR HE S T R £ A U2

I

#pragma vector="1 K7 i) 15

__interrupt void i Ik 25 FLE)F (void)

{

[/ W b B

1

T

H T BT AR A EE T AP IINARRS, AR RPN o T T A2 A Hh B o B o S

/W sE S

#include <iom16.h>

#pragma vector=INTO_vect
__interrupt void INTO_Server(void)

{

1

#pragma vector=INT1_vect
__interrupt void INT1_Server(void)

{

1

#pragma vector=TIMER2_COMP_vect
__interrupt void TIMER2_COMP_Server(void)
{

1
#pragma vector=TIMER2_OVF_vect



__interrupt void TIMER2_OVF_Server(void)

{

1

#pragma vector=TIMER1_CAPT_vect
__interrupt void TIMER1_CAPT_Server(void)

{

1

#pragma vector=TIMER1_COMPA_vect
__interrupt void TIMER1_COMPA_Server(void)
{

1

#pragma vector=TIMER1_COMPB_vect
__interrupt void TIMER1_COMPB_Server(void)
{

1

#pragma vector=TIMER1_OVF_vect
__interrupt void TIMER1_OVF_Server(void)
{

1

#pragma vector=TIMERO_OVF_vect
__interrupt void TIMERO_OVF_Server(void)
{

1

#pragma vector=SPI_STC_vect

__interrupt void SPI_STC_Server(void)

{

1

#pragma vector=USART_RXC_vect

__interrupt void USART_RXC_Server(void)
{

1

#pragma vector=USART_UDRE_vect
__interrupt void USART_UDRE_Server(void)
{

1

#pragma vector=USART_TXC_vect

__interrupt void USART_TXC_Server(void)
{

1

#pragma vector=ADC_vect

__interrupt void ADC_Server(void)

{

1
#pragma vector=EE_RDY_vect



__interrupt void EE_RDY_Server(void)

{

1

#pragma vector=ANA_COMP_vect
__interrupt void ANA_COMP_Server(void)
{

1

#pragma vector=TWI_vect

__interrupt void TWI_Server(void)

{

1

#pragma vector=INT2_vect

__interrupt void INT2_Server(void)

{

1

#pragma vector=TIMERO_COMP_vect
__interrupt void TIMERO_COMP_Server(void)
{

1
#pragma vector=SPM_RDY_vect

__interrupt void SPM_RDY_Server(void)

WA H BT AT HR E AT flash 228 [1])?
7:—: unsigned char __flash temptabl[] = {1,2,3,4,5};
¥: . _ flash unsigned char temptab[] = {1,2,3,4,5};
¥4 —: #pragma type_attribute=__flash

unsigned char temptab[]={1,2,3,4,5};

72:PU: const unsigned char temptab[]={1,2,3,4,5};
R Moy A H#pragma U5, NI XWAR B4 #AE FLASH S0 7, e it

FLASH 2% & (H 52 fr b — 8 eAE 4w
EEHT.

IAR For AVR 5 i 28 KT WE VT 57 vk
2009-08-10 23:57
1S H AT Megal6 SR EETR 4.00MHz

ENREE 1 (16 f7EF28) Z5/E%% TCCR1B =0x04 WiE 256 T4



LR Fe e iy 1 #5

1, 4000000 /256 = 15625 VLI E I ge Y 1/15625 15 miasfibk — ki

2, 65535 - 15625 = 49910 TR B RINZ DR A BEAE 1 25 B A E R 4% 1 1% KT

3, 49910 <==>C2 F6 PS5 E R 16 BB

4, TCNT1H=0xC2; Xt 25 47w M
TCNT1L = OXF6 ;

4 A 16 47 7€ I 4% TIMERL,AMHZ @4 ¥%, 256 434, 100ms &I, WHASRAFHIENIR ST TCNT1?
65536-(4M/256)*0.1=63973.5

o, 4aM 2RISR, 0.1 J2 8 I I AL RS

Xt 8 IR I A

T=(278-THECHIE ) * Ahfi 5 31 * 23 S8 = (21 8- T HCHIH ) / b AR A0 * 73 AiE

TR =218-T/ firdfi Jo 191/ 73 DicKl=278-T* S i A / 73 M A

9 AVR —F54 — FiiY

IAR FOR AVR & I} 5% o W7 ) 4
2009-08-10 23:08

WA NAE jar L iom16.h HLT 1) K ) R

/* NB! vectors are specified as byte addresses */

#define RESET vect (0x00)
#define INTO_vect (0x04)
#define INT1_vect (0x08)
#define TIMER2_COMP_vect (ox0C)
#define TIMER2_OVF_vect (0x10)
#define TIMER1_CAPT vect (0x14)

#define TIMER1_COMPA _vect (0x18)
#define TIMER1_COMPB_vect (0x1C)



#define TIMER1_OVF_vect (0x20)

#define TIMERO_OVF_vect (0x24)
#define SPI_STC vect (0x28)
#define USART_RXC_vect (0x2C)
#define USART_UDRE_vect (0x30)
#define USART_TXC_vect (0x34)
#define ADC_vect (0x38)
#define EE_RDY_vect (0x3C)
#define ANA_COMP_vect (0x40)
#define TWI_vect (0x44)
#define INT2_vect (0x48)
#define TIMERO_COMP_vect (0x4C)
#define SPM_RDY_vect (0x50)
SR JE F A2 FH ) atmegal6 4mhz fEPE
YEREFP

#include <iom16.h>
char flag=0;

void timer_init() /] WG
{
TCCR1B = 0x04;

TCNT1H = 0xc2;
TCNT1L = 0xf6;

TIMSK Bit2=1; //  SEM 2%l Gk 25 17 o
SREG_Bit7=1;// iy
}

# pragma vector = TIMER1_OVF_vect

__interrupt void timer1(void)

{

TCNT1H = 0xc2;
TCNT1L = 0xf6;
flag=1;

}

void main(void)

{



timer_init();
DDRB_Bitl =1;
while(1)
{
if(flag==1)
{
PORTB_Bit1 = ~PORTB_Bit1;
flag = 0;

IAR For AVR USART W |
2009-08-10 23:19

#include <iom16.h>
#define uchar unsigned char
#define uint unsigned int

[ HH
[* R I R i/
void Uart_Init(void)
{

UCSRB = (1<<RXEN) | (1<<TXEN) | (1<<RXCIE); // fo VI K 1% Fdzic
UCSRC = (1<<URSEL) | (1<<UCSZ1) | (1<<UCSZ0); //8 1o Hxdifr+1 o 455 147

UBRRH=0x00; [/ VLB P R A AT A A
FAY

UBRRL=47; //9600 [/ BB R AT AT A
(ASET]
DDRD_Bit1=1; [/ECE TX A REED
}

[ [
[¥RIE—AFRIEEE, BT/
void Uart_Transmit(uchar data)
{
while(!(UCSRA&(1<<UDRE)));

//while(UCSRA_UDRE==0);  /* S5 RILGEINER A/
UDR = data; [* RIEEAE*/
1



[ [
[IRAE— B EHE R 4R
void Uart_Puts(uchar *str)
{
while(*str)
{

Uart_Transmit(*(str++));

}
Uart_Transmit(0x0a);// [P - 44T
Uart_Transmit(0x0d);

}
[ [HEH

[1E— R ANl [RIZERT
void Uart_Put(uchar *str)
{
while(*str)
{

Uart_Transmit(*(str++));
1

}
[ [HE S

/BRI, AT/

unsigned char Uart_Receive( void ) {
while ((UCSRA & (1<<RXC)));  /* “&fplicidi*/

return UDR;

}
[ [HEH

IAR For AVR EEPROM W Jf] 2009-08-10 23:31 i [il:" K AT Megal6
#include<ina90.h>

__EEPUT(ADR\VAL); //In35E EEPROM 45 [A]HbHE (ADR) "B A (VAL)

__EEGET(VAR,ADR); //MF&5E EEPROM 75 [ajHifi: (ADR) tiszHusids (VAL

IAR For AVR & Hfi2EH} 2009-08-12 18:01C i& 5 ', AU HIGHII L FE P H AR S . IAR
HIXFEM—AAEL _ delay_cycles(),1% BREUAE K SCAE intrinsics.h HE S, BRI H WS 4E



BN A5 2 T I o MR XA B8 B0t T DASIEIURS B 1 SE I R T ((EASREARL R 1009 K5 115 )
SEPRIR 5
LA delay.h )3k S0

#ifndef __IAR_DELAY_H
#define __IAR_DELAY_H

ttinclude <intrinsics.h>

#define XTAL 8 //v]5& XA AR IT I dR Al (7 Mhz)
#define delay_us(x) __delay_cycles ( (unsigned long)(x * XTAL) )

#define delay_ms(x) __delay_cycles ( (unsigned long)(x * XTAL*1000) )
#define delay_s(x) __delay_cycles ( (unsigned long)(x * XTAL*1000000) )

ttendif

R _ delay_cycles(x),x a2t i B AR IA S, G R e AR ) g 1R

IAR For AVR H [ 321l 2009-08-14 18:20 W TS }: AT Megalé e
7.3728MHz

RS SCAF: uart_int.c

| DELAY.H
HUHH R
DELAY.H :

#ifndef __IAR_DELAY_H
#define __IAR_DELAY_H

ttinclude <intrinsics.h>

#define XTAL 7.3728 [/ 7] € SRR BT I SR AIR. (FRAY. Mhz)



#define delay_us(x) __delay_cycles ( (unsigned long)(x * XTAL) )
#define delay_ms(x) __delay_cycles ( (unsigned long)(x * XTAL*1000) )
#define delay_s(x) __delay_cycles ( (unsigned long)(x * XTAL*1000000) )

#endif

uart_int.c :

#include <iom16.h>
#include "delay.h"

#define uchar unsigned char
#define uint unsigned int

ucharc;

[ HH

[* R RIS R R/

void Uart_Init(void)

{
UCSRB = (1<<RXEN) | (1<<TXEN)|(1<<RXCIE); /] FVE R IE R
UCSRC = (1<<URSEL) | (1<<UCSZ1)|(1<<UCSZ0); /8 DL BT+ 745 1EAT

UBRRH=0x00;
BEE RS R A AT SR 7Y
UBRRL=47;
/19600 [/ EBIRE AR A AL LT

SREG_| = 1;
TS Wy
DDRD_Bit1=1;
BCHE TX Mf (R
1
[ [
[¥RIE—AFREEEE, BT/
void Uart_Transmit(uchar data)

{

/!

//

/l

while(!(UCSRA&(1<<UDRE))); /] SEAE R IEGE

N

//W A LLE . while(UCSRA_UDRE==0);

UDR =
/] RIEH
}

data;



[ [

[T/

#pragma vector=USART_RXC_vect

__interrupt void USART_RXC_Server(void)

{

UCSRB_RXCIE = 0; J/RE
Hh K

c = UDR

[/ R A 2570

Uart_Transmit(c); [/ R%
Ff DU 0]

UCSRB_RXCIE = 1; /I E
Hh K

1

[ [

[* R/

void main(void)

{

Uart_Init();

delay_us(20); [/ IR S, W ZRE R 20us LA B A R AOEER,
5 00 25 H B %

Uart_Transmit(0x64);

while(1)

{;} J/BCEE AT DO 8 OB RIS, ARJE T
PLIEffERIL

}

IAR For AVR £k TR0

TWI M. 2009-08-15 16:39

ATMEL [f) TWI Al PHILIPS I IC  FEA L NAZ SR — ARG, H AT 4 X B,
XA YEHS A SZAT 25 %6 A %% o AT P S —FE T, BT FRATIAE A Al FH 35 A m] LA ] o
HIE K TWI S IIC &

JEAE VLSS, FFBIE . XGRS T4 ATMegal6 ~E& T IAELE 1CGEA K I3 TWI)
FIfEH . £ ATMegal6 [1] Datasheet TLIRATI T LA BRI IIRE, MR ERZ . AN
Yt M 72, 2 “ATMegal6 BEAE TWI ¥ 8 RE R R E 7,

GG TWI RS R 52 IR -

KB



1, BRI ALRBR

2, KI&START {57, A5 MNAs ==) (== N&fET
3, RIEW bR, AN ==) (=MZMET
4, FRIEFIRMLhlE, SN ==) (==NZf5 T
5, KRIXFEGNHHHE, FHNE =) (==N%fES
6, Kik STOP {55, R Zk ==) A PN )]
AU
1, W€ B AL S R
2, KI%START {55, ZEF5MN% ==) (== N&fET
3, RIEW b, SRR ==) (=M&MET
4, FRIEFIEMLhE, SN ==) (==NZf5 T
5, JKJ% RESTART {55, ZGRiNZE  ==) (==NEES
6, RIEU IR R, SR ==) (==MZMET
7, SEHCEOE, SEAER ==) (==PZME T
8, Kik STOP {55, R Zk ==) Kl R )
N . ATMega 16 iR . 7.3728
RIS A Project
|__TWIC
I |____ IAR_DELAY.H
|___UART.C

claelcaelaaelcaeaeaeaeaaeaaelcaeaeaeaeaaeaaecaeeleele

IAR_DELAY.H



#ifndef __IAR_DELAY_H
#define __IAR_DELAY_H

#tinclude <intrinsics.h>

#define XTAL 7.3728 J/7] € SONARBT IS RAIR. (BT Mhz)

#define delay_us(x) __delay_cycles ( (unsigned long)(x * XTAL) )
#define delay_ms(x) __delay_cycles ( (unsigned long)(x * XTAL*1000) )
#define delay_s(x) __delay_cycles ( (unsigned long)(x * XTAL*1000000) )

#tendif

claelaaelaaelaaeaeaeaelaaelaaecaeaeaeaecaecaelclaelclle
UART.C

#include <iom16.h>
#define uchar unsigned char
#define uint unsigned int

[ HH
[* R I R i/
void Uart_Init(void)
{

UCSRB = (1<<RXEN) | (1<<TXEN) | (1<<RXCIE); [/ FCVE R IE R
UCSRC = (1<<URSEL) | (1<<UCSZ1) | (1<<UCSZ0); //8 1o Hxdi A +1 o 455 147

UBRRH=0x00; /B R
R AL 7
UBRRL=47; //9600

1 B A5 A S R

DDRD_Bit1=1; J/BCE TX N
frth (REZD

1

[ [
[¥RIE—AFREEE, BT/

void Uart_Transmit(uchar data)

{
while(!(UCSRA&(1<<UDRE)));

//while(UCSRA_UDRE==0); [* FERFRORGE AR N A/



UDR = data; [* RIEHHE*/

elaelaelaaelcaeaeaeaelaaeaaelcaeaecaeaecaecaecaeele

#include <iom16.h>
#include "IAR_DELAY.H"
#define uchar unsigned char
#define uint unsigned int

void Uart_Init(void);

void Uart_Transmit(uchar data);

/7% & P 1

#define EEPROM_BUS_ADDRESS OxAO /78

[FHE A

/*
P C LR R A */
/*  AT24C02 |1]0]1]0|A2|Al]|AO|R/ W |---mrmmmmen */
/*
*/
[ *
[ EWRER I SRS G 22801
#define TW_START 0x08 /TR E S E R
#define TW_REP_START 0x10 [/ ESITRE 5 Ok
#define TW_MT_SLA_ACK 0x18 /BRI IEZE] ACK 75
#define TW_MT_SLA_NACK 0x20 J/'5F EOR L ITRZ B NACK {55
#define TW_MT_DATA_ACK 0x28 [/ Ok B OFZ2 B ACK 155
#define TW_MT_DATA_NACK 0x30 J/EdE Bk 2 3] NACK 155
#define TW_MT_ARB_LOST 0x38 [/ R IR
[/ ENBWA I SRS G 22801
#define TW_MR_ARB_LOST 0x38 [/ ZE R BRI HIB, RN B
#define TW_MR_SLA_ACK 0x40 [/ A TR H I 52 2] ACK
#define TW_MR_SLA_NACK 0x48 /134 B H IE 2 3 NACK
#define TW_MR_DATA_ACK 0x50 /78 SR, ACK CURH
#define TW_MR_DATA_NACK 0x58 J/EE R, NACK UK H
#define 11C_Start() TWCR =(1<<TWINT)|(1<<TWSTA) | (1<<TWEN) // TWINT £/ i

MH 1 HATEE, — BEEN TWIEIHA TAE, AN TAEE UG TWINT {72 FH B AL



A1
// TWSTA
PN SRR Sk e/ START (S5, AU A Ak AL

//  TWEN
£ FRE TWI DIRE ¥ PCO A1 PC1 45 THIVIHL R EE —Dhae b2k,  Witig =0yl Twi 4%
T
#define 11IC_Stop() TWCR =(1<<TWINT)|(1<<TWSTO)]|(1<<TWEN) // TWSTO £
EXEHRT, SibiifeEng o4 —A sTOP 4455, - H scL H1 SDA PANT | I =
FHAS

#define 11IC_Wait() while(/(TWCR&(1<<TWINT))) // TWINT {ii £¢
=B TWI PG TAE , ARJS7ERI TWCR ZFA745 1) TWINT AL2A 24T EAT,
WIHE AL 1 WZRIR TAESE AT LA R AT

[ BRI
#

[¥12C RELRFT N/

unsigned char twi_write(unsigned char addr, unsigned char dd)

{
TWBR = 10; [ B0E B

[*start R h*/

IIC_Start(); J/HEA S 3% START A5 %, I HIGE TWINT 47, {#REfE
1 TWI, A TWI TG TAE
IIC_Wait(); [/ JKi% START 58 TWINT £ B 47

if (TWSR & OxF8) = 0x08) return 0; //# 3] TWINT 7 & 47, ELXF TWSR B fEas N KPR A&
WIS ERAN) [n) N REAT B e A . A RIR A O

J*SLA_W ith R/

TWDR = EEPROM_BUS_ADDRESS ; /]85 itk oxA0 , IR{E S5 B %5 /745 TWDR
e
ﬁfﬁj)zli

TWCR = (1 << TWINT) | (1 << TWEN);  // 06| Z5 f£4% TWCR ] TWINT A2 345 1 TIE %,
SRJG AfiRe TWIHRELREE T, ik Tw T T4F, &i% TWDR Zifras &

I1C_Wait(); [/ B % e R TWINT F287 B

if ((TWSR & OxF8) |= 0x18) return 0; //FlI %] TWINT A7 A7, ELXF TWSR 2F /72 N PR &
WA EAA I ) R AT R AR, ARk 0

[*addr #AEHE*/
TWDR = addr; [/¥ 5N B gt il TRAE S B 25 A v
TWDR , ZEf5 k1%
TWCR = (1 << TWINT) | (1 << TWEN);  // 045§ 25474 TWCR 1) TWINT AL 175 %,
RJE AERE TWIHREAR 2, ik TWI 34T T4, &i% TWDR Z5f7ds I
IIC_Wait(); [/ B R e R TWINT H87 B A
if ((TWSR & OxF8) 1= 0x28) return 0; //f M 2 TWINT A7 & 47, ELXT TWSR Zffgs N PR A E



UK IERAI ) N 2T B A, Bz AT o

/*dd 5 A+
TWDR = dd; [PREEESNTIEHE . WAEZS R %7 /745 TWDR ,
EZHY 8w
TWCR = (1 << TWINT) | (1 << TWEN);  // 05675 f£4% TWCR ] TWINT A2 345 1 TIE 2,
SRIG AR TWIHREEEE T, ik Twi i&ﬁI{/E Ji% TWDR Zifras s
IIC_Wait(); SRR KO£ e HE TWINT J8 B AL
if ((TWSR & 0xF8) != 0x28) return 0; //*A{J”J@J TWINT 7547, LR TWSR ZF /8 N IFPIRA &
WA EAA ) R AT R AR, ARk A 0

[*stop fF11*/

IIC_Stop(); [/ R e, K% STOP 55, BRI Mk 4
il

return 1; JENBGERTD , iRE 1, FSRAIW RS IS
AN H

}

[ BB
#

[¥12C S B Y/

unsigned char twi_read(unsigned char addr)

{

unsigned char Receive_Byte ;

TWBR = 2; J1BCE BHFHR

[*start JEBh*/

IIC_Start(); [/ J 3% START A5 5, I HIGE TWINT 47, {#REME
1 TWI, A TWI TG TAE
IIC_Wait(); [/ J2i% START 58 TWINT o7 &A%

if (TWSR & OxF8) = 0x08) return 0; //# 3] TWINT 7 & 47, ELXF TWSR A fEas N KPR A&
WIS ERAN) [n) N REAT B e A . A RIR A O

[*SLA_W it F Hitik*/

TWDR = EEPROM_BUS_ADDRESS; /0 HitE oxAO , WRAE 45 404 25 /7 4% TWDR
EZHY SeS

TWCR = (1 << TWINT) | (1 << TWEN);  // 045§ 25 47 %% TWCR 1) TWINT AL RM4S 175 %,
SRIG AR TWIHREEREE T, ik Twi iﬁﬁﬂ/ﬁ Kik TWDR Zi s I

I1C_Wait(); SRR A% e R TWINT F8T A

if ((TWSR & OxF8) != 0x18) return 0; //# il @J TWINT {7 & 47, ELX) TWSR 772 N IRPIRSE
WU AR 1) S BT Bl AR, A DRIR A 0

/*addr #EEHLHE*/



TWDR = addr; [/ B NBUE A5 bl R R A o
TWDR , ZEf5 k1%

TWCR = (1 << TWINT) | (1 << TWEN);  // 06| Z5 f£4% TWCR ] TWINT A2 345 1 TIE 2,
SRIG AR TWIHREEREE T, ik Twi i&ﬁﬂfﬁ Ji% TWDR Zifras s

IIC_Wait(); SRR A% e TWINT F8T A

if ((TWSR & 0xF8) != 0x28) return 0; //*A{J”J@J TWINT 7547, EEXF TWSR ZF /8 N IFPIRA &
WA ERA ) R AT R AR, ARk E] 0

/*restart )5 3)*/

IC_Start(); J/HEA 3% RESTART {55, - HIEZ TWINT £, ff
RERfF TWI, S TWI 4G TAE
IC_Wait(); [/ R 5E 5 TWINT JHT B4

if (TWSR & OxF8) = 0x10) return 0; //# 3] TWINT A7 & 47, ELXF TWSR B fEas N KPR A&
WIS ERAN) [n) N RE TS A, A RIR A 0

J*SLA_R it Fy Hihil*/
TWDR = OxA1; /8 Mtk OxAO e B SR HUEAE (B fia—Ar
H1), WESHHE T E4 TWDR , SFfF KRk
TWCR = (1 << TWINT) | (1 << TWEN);  // 06| %5 f£4% TWCR ] TWINT 472345 1 TIE %,
SRIE AR TWIHREEREE T, ik Twi iﬁﬁﬂfﬁ Ji% TWDR Zifras s
IIC_Wait(); FEER R IR 5E 5 TWINT JH B4
if (TWSR & OxF8) != 0x40) return O; //V‘{J”J@J TWINT 7B A7, ELXF TWSR 27788 N IPIRAE
WA EAA ) R AT R AR, Rk E] 0

[F U HUCE A */
TWCR = (1 << TWINT) | (1 << TWEN);  // 06|75 f£ 4% TWCR ] TWINT A2 345 1 TG %,
RJE AERE TWIHREAR T, ik TwiI 34T TAE, Ki% TWDR Z5f7ds I EdE
I1C_Wait(); [/ B R e R TWINT F87 A
if ((TWSR & OxF8) != 0x58) return 0; //Fuill 1] TWINT A7 & 47, HLXF TWSR FAEas N IR G &=
WA EAA ) R AT R AR, R RIR A 0
Receive_Byte = TWDR; /R A TR e AR

[*stop 155 10*/
IIC_Stop(); [/ R e, K% STOP 155, BRI Mk 4
iél

return Receive_Byte; [/ R B B A Ay e B B

}

[ [HEH S S
H

/* R K/

void main(void)



{

uchar c,d;

Uart_Init(); [/ IR

delay_us(20);

Uart_Transmit(0x55); /IR &R

c = twi_write(0x51,0xf8); J/AEHBHE 0x51 HL'5 N Hfi 0x22
Uart_Transmit(c); /7K 3R [P 32 21 Ef 12 5 5 N

delay_ms(2);

d = twi_read(0x51); /¥ HuhE Ox51 L 3 H ok
Uart_Transmit(d); /R EEE R () B Rk R
while(1);

}

IAR AVR WatchDog i f 2009-08-29 23:44 &5 E 46 comp_a90.h S0, At B A
FFEF _WDR()

#include <iom16.h>
#include <intrinsics.h>
#include <comp_a90.h>
#include "delay.h"

void watchdog_init(void)

{

WDTCR |=((1 << WDTOE) | (1 << WDE)); J*JE BN/
WDTCR = ((1<< WDE) | (1 << WDP2) | (1 <<WDP1)); /* ¥ il hy 15%/
}

void main(void)

{
watchdog_init();
DDRB_Bit0 = 1;

PORTB _Bit0=0;
delay_ms(500);
_WDR();

PORTB Bit0=1;
delay_ms(500);
_WDR();



while(1){;}



